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Se escapa de casa, muerde los muebles, hace agujeros en el jardín, persigue bicicletas, gruñe si te acercas a sus juguetes y se lanza a por la comida sin importar qué tenga delante.

Estos son algunos de los casos que puedes encontrarte si tu perro no está correctamente educado, pero no son todos, solo algunos de los más llamativos. ¿Qué tal que no venga nunca cuando lo llamas? ¿Y qué pasa cuando ladra como un loco toda la noche? ¿Y si se orina dentro de casa?

Todos esos desastres minan poco a poco nuestra paciencia e incluso nuestro amor por nuestros perros. El problema está en que muchas personas creen que, por el propio hecho de ser perros, son tontos, y no hay nada más lejos de la realidad.

Estudios recientes informan de que la mentalidad de un perro adulto es, comparativamente, la de un niño de tres años.

¿Verdad que un niño de tres años hace las cosas en su sitio y empieza a aprender mediante juegos? Con los perros es lo mismo. Si sabes cómo enseñarle, aprenderá, con el añadido de que el perro siempre, siempre está deseando complacerte y hacerte feliz.

Y no es tan difícil, te lo prometo. De hecho resulta más sencillo enseñar a un perro que a un niño: únicamente necesitas armarte con tu afecto, un poquito de paciencia y muchas ganas de jugar con él. Lo demás vendrá rodado.

